



Альметьевский городской суд Республики Татарстан

# Судебный вестник

Уважаемые читатели!



*Примите самые добрые и искренние поздравления с Новым 2026 годом!*

*С каждым годом этот праздник дарит нам особенное чувство теплоты и искренности. Он несет в себе светлую надежду на новые свершения и процветание, вдохновляя нас на смелые идеи и благие поступки.*

*В этот волшебный праздник хочу пожелать крепкого здоровья, чтобы каждый день приносил радость и силы. Пусть в жизни царит благополучие, а все начинания сопровождаются успехом. И самое главное — пусть над головой всегда будет мирное небо, даря спокойствие и уверенность в будущем! С праздником!*

*С уважением,  
Председатель Альметьевского  
городского суда РТ*

*Т.М. Гадельшин*

Выпуск 4

29 декабря 2025 г.



В этом выпуске:

Поздравление	1
«Правосудие от А до Я!»	2-3
Юбилей в стенах правосудия	4
Аттестация сотрудников	5
Рабочее совещание	5-6
О назначении судей	6
Кейсы	7-9
Лучший по профессии	10-11
Кейсы	12-13
Детский утренник	14
Юбилей в стенах правосудия	15
Награждение сотрудников	16
Проводы в отставку	17

Обратите внимание:

- Почтовый адрес Альметьевского городского суда: 423450, Республика Татарстан, г. Альметьевск ул. Ленина д.121
- Электронная почта:  
[almetevsky.tat@sudrf.ru](mailto:almetevsky.tat@sudrf.ru)

## **Увлекательное путешествие в мир права**

С 2018 года в Республике Татарстан реализуется уникальная инициатива, направленная на укрепление правовой грамотности среди молодежи. Этот проект, организованный совместно Управлением Судебного департамента и Министерством образования и науки региона, способствует тесному взаимодействию между образовательными учреждениями и районными судами.

Основная задача программы — помочь школьникам лучше понять свои права, познакомить их с основами российского законодательства и судебной системы. В рамках проекта учащиеся получают возможность узнать, как работает судебная защита гражданских прав, а также формируют уважительное и позитивное отношение к правосудию. Кроме того, особое внимание уделяется профилактике правонарушений среди несовершеннолетних.

Каждый год Альметьевский городской суд вместе с мировыми судьями судебных участков организует для участников разнообразные мероприятия. Это экскурсии по судебным учреждениям, конкурсы сочинений и фотографий, встречи и лекции с судьями, посещение открытых судебных заседаний, а также викторины и интерактивные игры, направленные на закрепление полученных знаний. В проекте активно участвуют не только школьники, но и студенты вузов и колледжей Альметьевского района, что делает его по-настоящему масштабным и значимым для формирования правовой культуры молодежи.

Так в стенах правосудия, побывали второклассники г. Альметьевска ознакомившись с миром закона.

Этот день стал по-настоящему особенным для второклассников из школы №24 города Альметьевска. Эта познавательная экскурсия была не просто знакомством с работой судей и залов заседаний. Она была приурочена к знаменательной дате – 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, напоминая о том, как важно соблюдать закон и справедливость для мирного будущего.

Путешествие в мир правосудия началось в стенах музея суда. Пресс-секретарь Гульнара Ахметова с энтузиазмом поделилась с юными посетителями историей становления судебной системы в городе и районе. Ребята с интересом рассматривали экспонаты, узнали о руководителях суда разных лет и, что особенно тронуло, познакомились с историями судей-ветеранов Великой Отечественной войны – Хурматуллина А.Г. и Мубаракшина З.М. Особое внимание было удалено фильму, созданному сотрудниками суда в память о своих родственниках-фронтовиках, который демонстрировался в информационном киоске.



Далее Гульнара Фанисовна провела с детьми увлекательную и очень важную беседу. Обсуждались такие актуальные темы, как причины детской преступности, последствия небдуманных поступков и роль суда в разрешении конфликтов. Пресс-секретарь доступно объяснила, что такое суд, почему люди обращаются за его помощью и как он помогает решать проблемы. Были затронуты вопросы уголовной ответственности, ее наступления и последствий.



Не обошли стороной и вопросы безопасности. Ребята активно обсуждали правила дорожного движения, способы защиты себя и своих близких, а также правила поведения на улице и дома. Особое внимание уделили теме пожарной безопасности и профилактике правонарушений. Дети с удовольствием участвовали в обсуждении вопросов, связанных с безопасностью.

Маленькие гости с неподдельным интересом исследовали помещения суда, узнавая о том, как вершится правосудие. Возможно, именно этот день станет для кого-то из них первым шагом на пути к будущей карьере в юриспруденции, а для всех – важным

уроком о ценности закона и порядка в обществе.

Встреча оказалась не просто набором фактов, а по-настоящему ценным опытом. В конце познавательной экскурсии Гульнара Ахметова тепло пожелала ребятам успехов в учебе, призвав их всегда верить в себя и свои возможности. В качестве благодарности за активное участие и примерное поведение школьников, их преподавателю были вручены обучающие картинки по Правилам дорожного движения – полезный инструмент для дальнейшего обучения и закрепления знаний.

По окончании экскурсии юные гости выразили искреннюю благодарность за интересное и познавательное мероприятие.



Пресс-служба Альметьевского городского суда РТ.

## **Юбилей в стенах правосудия: Альметьевский городской суд отметил знаменательную дату.**

**21 октября 2025 года в Альметьевском городском суде Республики Татарстан царила особая атмосфера. Коллектив суда собрался, чтобы поздравить с замечательным юбилеем – 55-летием – коллегу, секретаря суда Гюзель Намиковну Фархутдинову!**

Заместитель председателя суда, Рамзия Ахтамовна Хабибулина, тепло поздравила юбиляра, подчеркнув ее многолетний добросовестный труд и неоценимый вклад в развитие Альметьевского городского суда. В торжественной обстановке Гюзель Намиковне были вручены заслуженные награды – Почетная грамота Верховного суда Республики Татарстан и Управления Судебного департамента в Республике Татарстан.

Путь Гюзель Намиковны в стенах правосудия начался 8 августа 1991 года в Альметьевском народном суде Татарской АССР, где она начинала свою карьеру архивариусом. Затем, с 1993 по 1998 год, она занимала должность судебного исполнителя Альметьевского городского суда. С 2012 года Гюзель Намиковна работала помощником судьи, а с 1 ноября 2023 года была назначена на ответственную должность секретаря суда.

За годы службы Гюзель Намиковна зарекомендовала себя как высококвалифицированный, грамотный и исполнительный специалист. Ее отличает ответственность, трудолюбие, честность и принципиальность. С 2023 года на нее возложено руководство архивом суда, с чем она успешно справляется. Гюзель Намиковна постоянно стремится к повышению своего профессионального

уровня, проявляя нетерпимость к равнодушию и всегда оставаясь вежливой, доброжелательной и корректной в общении как с коллегами, так и с посетителями суда.

Коллектив Альметьевского городского суда Республики Татарстан выражает глубокое уважение Гюзель Намиковне, сердечно поздравляет ее с 55-летним юбилеем и желает крепкого здоровья, благополучия, а также множества добрых и счастливых событий в жизни!



**Пресс-служба Альметьевского городского суда РТ.**

## *Альметьевский городской суд подвел итоги аттестации своих сотрудников.*

28 октября 2025 года в Альметьевском городском суде Республики Татарстан завершилась плановая аттестация государственных гражданских служащих. Данная процедура направлена на оценку профессиональной пригодности сотрудников к занимаемым должностям, а также на стимулирование их дальнейшего развития и поддержание высокого уровня служебной дисциплины.

В этом году аттестацию успешно прошли шесть федеральных государственных гражданских служащих. По результатам оценки, все аттестуемые были признаны полностью соответствующими требованиям, предъявляемым к их должностям.

В состав аттестационной комиссии вошли председатель суда, а также руководители отделов городского суда. По завершении процедуры председатель суда, Тальгат Масгутович, лично поздравил каждого сотрудника, пожелав им дальнейших успехов в профессиональной деятельности и благополучия.



Пресс-служба Альметьевского городского суда РТ

## *Рабочее совещание.*

В стенах Альметьевского городского суда Республики Татарстан состоялось рабочее собрание, организованное в формате круглого стола. Сотрудники суда собрались для обсуждения актуальных вопросов, касающихся организации работы.

Основной акцент был сделан на оптимизации процесса обработки и передачи судебных дел в отдел судопроизводства. Участники детально проанализировали распространенные ошибки и недочеты, возникающие при подготовке документов, подчеркнув важность аккуратности и соблюдения сроков.

Обсуждались и другие аспекты, влияющие на общую эффективность работы суда. Особое внимание было уделено качеству подготовки дел и скорости их передачи. Руководители отделов судопроизводства поделились своими рекомендациями по оформлению документации и ведению картотеки в системе «ГАС Правосудие».

Не осталась без внимания и тема пожарной безопасности. Администратор суда, Хуснутдинов А.А., провел инструктаж, осветив вопросы средств пожаротушения, систем противопожарной защиты, правил поведения при пожаре, а также текущую пожарную обстановку и необходимость соблюдения мер предосторожности.

Начальник отдела кадров, Гильфанова В.В., обратилась к коллективу с разъяснениями по общим правилам и стандартам работы. Было подчеркнуто значение делового стиля одежды, как проявления профессионализма

и уважения. Пунктуальность и соблюдение рабочего графика были названы ключевыми факторами эффективной работы и командного взаимодействия.

Кроме того, были озвучены напоминания о необходимости своевременной уплаты налогов, соблюдении трудовой дисциплины и избежании конфликта интересов. Сотрудникам напомнили о важности соблюдения установленных норм и правил, а также о необходимости сообщать о возможных конфликтах интересов руководству.

В целом, встреча прошла в конструктивном ключе, позволив выявить и обсудить ключевые аспекты для повышения эффективности работы суда.



Пресс-служба Альметьевского городского суда РТ

## О назначении судей

Постановлением Государственно-го Совета Республики Татарстан, на судебные участки назначены новые мировые судьи.

Так, на трехлетний срок полномочий избраны:

Татьяна Чаповая – на судебный участок № 7 Альметьевского судебного района.

Гульназ Азнабаева – на судебный участок № 5 Альметьевского судебного района.

Кроме того, без ограничения срока полномочий, мировым судьей судебного участка № 2 Альметьевского района назначена Любовь Кобленц.



Пресс-служба Альметьевского городского суда РТ

## *Материнская любовь и забота вернули детей*

Судебное решение от 15 января же признала иск, подтвердив, что 2025 года стало поворотным моментом для семьи, где мать, ранее лишенная родительских прав, смогла доказать свое исправление и вернуть своих

двоих детей. Этот случай ярко иллюстрирует, что даже после серьезных попечительства не возражал против ошибок, исправление искреннее же ление заботиться о ребенке могут привести к восстановлению семьи.

Так, в ноябре 2023 года суд ограничил мать в родительских правах, а в декабре 2024 года она была полностью лишена их в отношении своих несовершеннолетних детей. Причиной стало ненадлежащее исполнение родительских обязанностей: мать не занималась воспитанием детей, не проявляла заботы об их физическом, психическом и нравственном развитии, фактически передав их на попечение другому лицу.

Однако, после лишения родительских прав, мать кардинально изменила свою жизнь. Она продемонстрировала значительные перемены в своем поведении, образе жизни и отношении к детям. Регулярное общение, активное участие в воспитании, своевременная оплата алиментов, обеспечение детей одеждой, обувью и продуктами питания – все это стало свидетельством ее преображения. Кроме того, мать нашла постоянную работу, что также является важным фактором стабильности.

Основываясь на этих позитивных изменениях, мать обратилась в суд с заявлением о восстановлении в родительских правах. В ходе судебного заседания она полностью поддержала свои требования. Опекун детей так-

Представитель органа опеки и попечительства не возражал против удовлетворения иска, представив заявление о целесообразности восстановления матери в родительских правах. Помощник прокурора также поддержал требования матери.

Суд, всесторонне исследовав материалы дела, выслушав всех участников процесса и оценив представленные доказательства, пришел к выводу, что иск является законным и обоснованным.

В результате, мать была восстановлена в родительских правах в отношении своих двух несовершеннолетних детей. Это решение стало за-

служенной наградой за ее усилия по исправлению и возвращению к полноценной родительской роли.



*Помощник  
Альметьевского городского суда  
Фаретдинова Д.И.*

## *Уклонение от выполнения родительских обязанностей*

Семейный кодекс Российской Федерации закрепляет право детей евским городским судом вынесено решить и воспитываться в семье, право шение об ограничении родительских на общение с родителями и другими правах в отношении родителей родственниками, право ребенка на за- щиту, право выражать свое мнение и

другие права. Правам несовершенно- летних детей корреспондируют обя- занности родителей по воспитанию и муниципального района, действующему образованию детей, защите их прав и го в интересах несовершеннолетних интересов. Родительские права не мо- устанавливает пределы осуществле- ния родительских прав (ст. 65 Семей- ного кодекса РФ). В целях обеспечения надлежащего исполнения родителями их обязанностей по отношению к де- тям и предупреждения злоупотребле- ния родительскими правами семейное законодательство предусматривает возможность лишения и ограничения родительских прав.

Ограничение родительских прав представляет собой отобрание в со- ответствии с решением суда ребенка у родителя без лишения родительских прав, влекущее утрату права на личное воспитание ребенка, а также на льготы и государственные пособия, установленные для граждан, имеющих детей.

По сравнению с лишением роди- тельских прав, ограничение родительских прав является более мягким наказанием, применение которого заставляет родителей задуматься над своим поведением и изменить его.

Так, осенью 2025 года Альметьевским городским судом вынесено решение об ограничении родительских на общение с родителями и другими правах в отношении родителей родственниками, право ребенка на за- щиту, право выражать свое мнение и

другие права. Управление «Опека» исполнило решения суда, обратившись в суд с иском от- ветчикам (родителям несовершенно- летних детей) указав, что мать нарушила права ребенка на получение об- разование, не принимает помощь от школы и не исполняет приказ «об орга- низации обучения с применением элек- тронного обучения и дистанционных образовательных технологий», не со- здает благоприятные условия для раз- вития своих несовершеннолетних де- тей., отец несовершеннолетних не принимает меры в защиту интересов своих детей, поддерживает позицию супруги. Поведение родителей говорят о их безразличном отношении к судьбе своих детей, поддерживает по- зицию супруги.



Суд, установив нарушение от- ленный законом для постановки мото- ветчиками прав детей на получение цикла на учет после его покупки. По ими обязательного общего образова- его мнению, это означает, что соста-ния, как следствие, возможности со-ва правонарушения не было, а значит, циализации и развития, перспектив и задержание мотоцикла было неза- дальнейшей профессиональной реали- конным.

зации. Уклонение от контактов с ор- Однако суд выяснил, что мото- ганами опеки и школы затрудняет цикл был выпущен в 2007 году, а его контроль за условиями жизни детей, паспорт транспортного средства по-создает угрозу их нормальному разви- лучен только в 2013 году. Важно, что тию, возможности скрытия фактов ни предыдущий владелец, ни сам граж- семейственного благополучия. Данное пове- дение родителей подпадает под при- данин до момента остановки в 2025 году не поставили этот мотоцикл на знаки уклонения от выполнения роди- регистрационный учет с момента его тельских обязанностей (ст.69 Семей- выпуска).

Суд также подчеркнул, что от- в связи с чем, суд пришел к выводу об ветственность за управление незаре- удовлетворении исковых требований и гистрированным транспортным сред- ограничении ответчиков в родитель- ством несет именно водитель, незави- ских правах.

Решение вступило в законную си- лу.

Помощник  
Альметьевского городского суда  
Д.И. Фаретдинова

### **Ответственность за управле- ние незарегистрированным тран- спортом средством.**

Гражданин, был остановлен со-трудником ДПС за управление мото-циклом, который не был официально зарегистрирован. Инспектор выписал ему штраф по статье 12.1 КоАП РФ, предусматривающей ответствен-ность за управление незарегистриро-ванным транспортным средством.

Не согласившись с этим, граж-данин подал жалобу в суд. Он утвер-ждал, что на момент остановки еще не истек 10-дневный срок, установ-

Однако суд выяснил, что мото- ганами опеки и школы затрудняет цикл был выпущен в 2007 году, а его контроль за условиями жизни детей, паспорт транспортного средства по-создает угрозу их нормальному разви- лучен только в 2013 году. Важно, что тию, возможности скрытия фактов ни предыдущий владелец, ни сам граж- семейственного благополучия. Данное пове- дение родителей подпадает под при- данин до момента остановки в 2025 году не поставили этот мотоцикл на знаки уклонения от выполнения роди- регистрационный учет с момента его тельских обязанностей (ст.69 Семей- выпуска).

Суд также подчеркнул, что от- в связи с чем, суд пришел к выводу об ветственность за управление незаре- удовлетворении исковых требований и гистрированным транспортным сред- ограничении ответчиков в родитель- ством несет именно водитель, незави- симо от того, кто именно должен был заниматься его регистрацией.

В итоге, Альметьевский город-ской суд Республики Татарстан оста-вил в силе постановление инспектора ДПС и жалобу гражданина отклонил.



Помощник  
Альметьевского городского суда  
Г.Ю. Трифонова

## **Итоги конкурса «Лучший по профессии» среди работников Альметьевского городского суда РТ.**

*В Альметьевском городском суде Республики Татарстан завершился мит почетное место на стенде конкурс профессионального мастерства «Лучший по профессии» среди установлен в холле первого этажа сотрудников аппарата. Мероприятие, здания суда, стартовавшее в ноябре, прошло в три этапа и завершилось торжественным награждением победителей, приуроченным ко Дню юриста.*

*Председатель суда Тальгат Масгутович Гадельшин, обращаясь отметил важность постоянного развития и совершенствования профессиональных навыков, подчеркнув, что подобные конкурсы служат отличным стимулом для достижения новых высот в работе.*

*По итогам состязания были определены лучшие специалисты в своих областях:*

**«Лучшим помощником судьи» признана Гульназ Фанавиловна Маннанова.**

**Звание «Лучшего секретаря судебного заседания» получила Айгуль Айратовна Гиззатуллина.**

**В номинации «Лучший специалист» победу одержал Руслан Тальгатович Шигапов.**

*Фотографии победителей зайти на стенде конкурса на звание «Лучший по профессии», который установлен в холле первого этажа здания суда.*

**Поздравляем!**



**Пресс-служба Альметьевского городского суда РТ**

## Конкурс "Лучший по профессии"

В преддверии Дня юриста, в ноябре 2025 года, мировые суды и сотрудники их аппаратов в Альметьевском судебном районе Республики Татарстан отметили профессиональный праздник необычным способом. В рамках плана культурных и спортивных мероприятий был организован конкурс "Лучший по профессии" для сотрудников аппарата мировых судей.

Соревнование прошло в формате интеллектуальной игры под названием "Битва судебных участков. Правовой батл". Команды, представлявшие различные судебные участки, демонстрировали свои знания, эрудицию и профессиональные навыки, решая разнообразные задачи.

По итогам напряженной борьбы, звание "Лучший судебный участок по Альметьевскому судебному району Республики Татарстан" распределось следующим образом:

- 1 место: Судебный участок №3
- 2 место: Судебный участок №8
- 3 место: Судебный участок №1

Кроме того, жюри отметило особые достижения участников в номинации "Приз зрительских симпатий":

Судебный участок №2 был награжден за креативный подход к форме участников.

Судебный участок №5 покорил зрителей театральной постановкой конкурса "Лучший по профессии" для "Один день из жизни судебного участка №5".

Судебный участок №6 был отмечен за оригинальное оформление рабочего места во время конкурса.

Все победители и участники были награждены грамотами, подчеркивающими их вклад в работу судебной системы и творческий подход к профессиональной деятельности.



## Долг платежом красен

В начале 2022 года, в январе, гражданин совершил банковский перевод через мобильное приложение. По номеру телефона, он отправил 50 000 рублей на счет, открытый в одном из банков. Этот счет принадлежал его знакомому, и сам знакомый в суде не оспаривал, что получил эти деньги.

Спустя некоторое время, в начале февраля 2025 года, гражданин решил вернуть эти деньги. Он обратился в банк, объяснив, что перевод был сделан по ошибке. Однако банк отказал в удовлетворении его требований, направив ему соответствующее письмо.

Суд, рассматривая дело, установил, что факт перечисления в размере 50 000 рублей подтвержден документами и не был оспорен ответчиком. Деньги были получены знакомым без каких-либо законных оснований, что суд расценил как неосновательное обогащение.

Представитель ответчика в суде заявил ходатайство о применении срока исковой давности. Суд согласился с тем, что неосновательное обогащение возникло у ответчика в январе 2022 года, и именно с этого момента истец должен был узнать о нарушении своих прав.

Однако, исковое заявление было подано в суд только в начале июня 2025 года, что подтверждается почтовым штемпелем на конверте. Учитывая эти обстоятельства, суд пришел к выводу, что срок исковой давности по требованию о взыскании неосновательного обогащения был пропущен. Поскольку деньги были перечислены в январе 2022 года, срок давности истек в январе 2025 года, а иск был подан лишь в июне того же года.



При этом истец не ходатайствовал о восстановлении пропущенного срока. Поэтому суд отказал в удовлетворении иска о взыскании с ответчика 50 000 рублей неосновательного обогащения.

На данный момент решение суда еще не вступило в законную силу.

Помощник  
Альметьевского городского суда РТ  
Л.И. Закирова

## Магазин окажет финансовую помощь покупательнице, получившей травму

В марте прошлого года в одном из строительных магазинов Альметьевска произошел неприятный инцидент: покупательница получила травму головы из-за падения алюминиевого строительного правила. В результате происшествия женщина получила поверхностную рану, ушиб и гематому, что существенно повлияло на ее привычный образ жизни.

Попытки урегулировать вопрос мирным путем, путем направления претензии в магазин, не увенчались успехом – ответа от администрации торговой точки женщина так и не получила. В связи с этим, пострадавшая была вынуждена обратиться в Альметьевский городской суд Республики Татарстан. Она просила взыскать с магазина компенсацию морального вреда в размере 100 000 рублей, а также штраф.

В ходе судебного разбирательства были представлены достаточные доказательства, подтверждающие факт получения травмы именно в помещении магазина. Ответчик, в свою очередь, не смог опровергнуть причинно-следственную связь между падением товара и полученными истцом повреждениями, а также не представил доказательств, свидетельствующих о том, что травма была получена при иных обстоятельствах. Учитывая все обстоятельства дела, суд установил факт получения покупательницей травмы в марте 2024 года в указанном строительном магазине.

В итоге, суд вынес решение о взыскании с магазина в пользу пострадавшей компенсации морального вреда в размере 15 000 рублей и штрафа в размере 7 500 рублей.

На данный момент заочное решение суда еще не вступило в законную силу.



Помощник  
Альметьевского городского суда РТ  
Л.И. Закирова

## **Волшебство Нового года для детей Альметьевского городского суда «Праздник к нам приходит»**

*В преддверии самого сказочного праздника, когда сердца детей наполняются ожиданием чуда, сотрудники Альметьевского городского суда подарили своим детям незабываемый новогодний утренник.*

Так, 21 декабря 2025 года в стенах Альметьевского Татарского Государственного драматического театра развернулась настоящая зимняя сказка – интерактивное представление «Новогодний перепелох».

С первых минут представления дети окунулись в атмосферу волшебства, где каждый уголок, был наполнен яркими декорациями и ожившими сказочными персонажами. Юные зрители с восторгом участвовали в интерактивных играх, разгадывали загадки, отправлялись в увлекательные путешествия во времени и с радостью встречали любимых героев. Задорные песни, веселые танцы и захватывающие конкурсы не давали скучать ни одному ребенку.

Эмоции переполняли малышей: каждый сюрприз, каждая игра вызывали бурю восторга и смеха. Кульминацией праздника, как и полагается, стало долгожданное появление Деда Мороза и Снегурочки. Они не только одарили всех сладостями, но и щедро поделились своим позитивом, зажигая улыбки и создавая по-настоящему праздничное настроение!

Родители, с нескрываемым умилением наблюдая за счастливыми лицами своих детей, сами получили заряд положительных эмоций и предвкушение новогодних чудес. Атмосфера праздника объединила всех, создав теплую и дружескую обстановку.

Также, для детей, сказочные эльфы провели мастер-класс по созданию новогодних поделок и написанию письма Деду Морозу. Каждый ребенок с радостью участвовал в творческом процессе и унес с собой сделанную своими руками поделку, а также теплые пожелания для зимнего волшебника.

Этот праздник подарил детям много радости и праздничного настроения!

В завершение вечера, дети и их родители выразили искреннюю благодарность организаторам за этот чудесный праздник. Утренник «Новогодний перепелох» оставил в сердцах маленьких гостей самые яркие и теплые воспоминания, став настоящим подарком в преддверии Нового года.



*Пресс-служба Альметьевского городского суда РТ*

## **Альметьевский городской суд поздравил с 60-летним юбилеем своего уважаемого коллегу.**

22 декабря 2025 года в стенах Альметьевского городского суда Республики Татарстан царила особая, праздничная атмосфера. Коллектив суда собрался, чтобы поздравить многоуважаемого судью - Абдулла Нуровича Бадриева со знаменательной датой – 60-летним юбилеем.

Председатель суда Тальгат Масгутович, тепло обратился к юбиляру, особо отметив его многолетний добросовестный труд и неоценимый вклад в развитие судебной системы города и района.

Путь Абдуллы Нуровича в сфере правосудия начался в 2001 году, тогда он был избран мировым судьей судебного участка № 6 Альметьевского района и города Альметьевска Республики Татарстан. В 2003 году был назначен судьей Альметьевского городского суда Республики Татарстан, затем заместителем председателя суда, а с сентября 2024 года продолжил свою деятельность в качестве федерального судьи.

Коллектив Альметьевского городского суда Республики Татарстан выражает глубокое уважение Абдулле Нуровичу, сердечно поздравляет его с 60-летним юбилеем и желает ему терпимости, уверенности, решительности, твердости, смелости, мудрости, крепкого здоровья, непоколебимости, успехов в профессиональной деятельности, целеустремленности, процветания, удачи и верной истины на его пути!

**Поздравляем!**



**Пресс-служба Альметьевского городского суда РТ.**

## **Награждение сотрудников по итогам 2025 года**

### **Награждение сотрудников Альметьевского городского суда**

*На торжественном совещании председатель Альметьевского городского суда Тальгат Масгутович Гадельшин вручил:*

- благодарственные награды за добросовестный плодотворный труд и высокий профессионализм:
- помощнику судьи Елене Халиловне Сафиной;
- секретарю судебного заседания Валерие Олеговне Марковой;

*-почетные грамоты за добросовестный плодотворный труд и высокий профессионализм:*

- помощнику судьи Гульназ Фанавиловне Маннановой;
- помощнику судьи Галине Юрьевне Трифоновой;

*Поздравляем и желаем дальнейших успехов в работе!*

### **Награждение сотрудников аппарата мировых судей судебных участков по Альметьевскому судебному району Республики Татарстан**

*На торжественном совещании председатель Альметьевского городского суда Тальгат Масгутович Гадельшин вручил:*

- благодарственные награды за добросовестный плодотворный труд и высокий профессионализм:
- помощнику судьи Диане Шавкатовне Абубекировой;
- помощнику судьи Эльмире Ринатовне Хазиахметовой;

*- почетные грамоты за добросовестный плодотворный труд и высокий профессионализм:*

- помощнику судьи Наиле Назифовне Шарифуллиной;
- старшего специалиста 2 разряда Алине Азатовне Юнусовой;
- секретаря судебного заседания Эджеси Тувакгулыевне Курамшиной;

*Поздравляем и желаем дальнейших успехов в работе!.*



**Пресс-служба Альметьевского городского суда РТ**

## **Подведены итоги конкурса сочинений, приуроченного ко Дню юриста.**

*В Республике Татарстан завершился ежегодный конкурс сочинений, посвященный Дню юриста. Мероприятие, организованное в рамках проекта «Правосудие: от А до Я» Управлением Судебного департамента, собрало талантливых школьников 9-11 классов и студентов 1-2 курсов техникумов.*

*Сегодня в Альметьевском городском суде прошла торжественная церемония награждения победителя. В этом году в конкурсе приняли участие множество дарований из города Альметьевска и Альметьевского района.*

*По итогам напряженной борьбы второе место занял Закиров Тимур Рафаэлевич, ученик 11 класса средней школы №23 «Менеджер». Его успех стал возможен благодаря поддержке и наставничеству куратора Михайловой Ирины Николаевны.*

*Заместитель председателя суда Замалетдинов Делюс Зинурович лично поздравил Тимура с заслуженной победой. Победителю был вручен диплом, памятный подарок и, конечно же, Уголовный кодекс Российской Федерации.*

*Делюс Зинурович пожелал успехов в учебе и дальнейшего освоения безграничного мира права!*



*Пресс-служба Альметьевского городского суда РТ*

## **Проводы в почетную отставку: чествование Регины Булатовой в Альметьевском городском суде.**

Коллектив Альметьевского городского суда собрался, чтобы торжественно проводить в почетную отставку федерального судью Регину Раилевну Булатову. Этот день стал не просто формальным завершением вклада в обеспечение законности и профессионального пути, но и моментом признания многолетнего труда, мудрости и преданности делу правосудия.

Она пожелала своим коллегам дальнейших успехов в их нелегкой, но такой важной работе по отправлению правосудия, подчеркнув значимость их простых теплых слов и добрых пожеланий.

Почетная отставка – это не конец, а новая глава, наполненная заслуженным отдыхом, возможностью посвятить время себе и близким, а также возможностью поделиться накопленным опытом. Это признание прошедшего пути, полного жизненных уроков, достижений и неустанных служения закону.

Открыл торжественное собрание председатель Альметьевского городского суда Тальгат Масгутович Гадельшин. В своем приветственном слове он отметил, что Регина Раилевна начала свой путь в Альметьевском городском суде в 2005 году. За эти годы она зарекомендовала себя как высококвалифицированный специалист, ответственный, принципиальный и объективный судья, чья деятельность всегда соответствовала самым строгим требованиям закона.

В адрес Регины Раилевны прозвучало множество теплых слов и искренних пожеланий от коллег. Все выступавшие подчеркивали ее выдающийся профессионализм, богатый опыт и, что немаловажно, прекрасные личные качества, которые делали работу с ней комфортной и продуктивной.

В ответном слове Регина Раилевна Булатова выразила глубокую благодарность всем присутствующим за



**Пресс-служба Альметьевского городского суда РТ.**

## **Новогоднее волшебство в стенах Альметьевского городского суда**

Приближение Нового года – это фии и получить заряд положительных всегда особенное время, когда хочется эмоций. Уверены, что наши старания наполнить окружающее пространство прошли даром, и надеемся, чтоство праздничным настроением. В наступающий год принесет еще большее Альметьевском городском суде эту же успехов и плодотворной работы. традицию поддерживают уже не первый год, и канун 2026-го не стал исключением. Такие мероприятия не только объединяют коллектив и поддерживают рабочий дух, но и подчеркивают важный декабря, когда сотрудники отдают командной работы и ценность работе максимум сил, предновогоднего каждого сотрудника. годные хлопоты и конкурсы становятся настоящим источником вдохновения и позитива.

Подготовка к празднику началась еще в ноябре. Коллеги активно обменивались идеями и продумывали оформление. Все началось с установки нарядной елки в центре фойе. Каждый сотрудник добавил на нее свой "волшебный" шар с заветным желанием. Важно было соблюсти баланс между праздничностью и деловой атмосферой, поэтому украшения были выполнены в лаконичном стиле,держанной цветовой гамме, без излишнего блеска и мишуры.

Результат превзошел все ожидания! Теперь каждое утро сотрудников и посетителей суда встречает нарядная елка, создавая ощущение предвкушения чуда. Рабочий день начинается с предвкушения волшебства, и с каждым днем все сильнее хочется приблизить этот долгожданный праздник.

Мы стремились создать атмосферу, в которой каждый посетитель суда мог бы почувствовать дух Нового года, сделать памятные фотографии

**С наступающим Новым годом!**

**Пусть грядущий год будет щедрым на добрые события! Желаем Вам крепкого здоровья, мира и спокойствия. Пусть Новый год принесет гармонию и благополучие!**



**Пресс-служба Альметьевского городского суда РТ.**